
57%

64%

44%

54%

49%

Canada 
/Italy

Thailand

USA

Egypt

Japan

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

€ 3 952

€ 1 516

€ 1 582

€ 2 623

€ 3 792

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

27%

30%

18%

12%

32%

Holiday plans in 
one’s own country 
this summer 

Holiday plans in 
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Holiday plans in 
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Holiday plans in 
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of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

USA

MALAYSIA

SAUDI 
ARABIA

AUSTRALIA

68%

61%

56%

67%

74%

USA

Japan

Malaysia

Saudia Arabia 
/India

Singapore

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

€ 2 743

€ 2 955

€ 2 811

€ 3 010

€ 2 419

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

36%

2%

7%

16%

24%

Holiday plans in 
one’s own country 
this summer 
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of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

CANADA

HONG-KONG

SINGAPORE

UAE

INDIA

HOLIDAY
BAROMETER

EUROPE

NORTH AMERICA

NORTH ASIA

MIDDLE EAST

OCEANIA INDIA

FRANCE

BELGIUM

POLAND

SPAIN

CZECH REPUBLIC

67%

73%

63%

74%

69%

63%

73%

70%

74%

France

Italy

Spain

Italy

Italy

Spain

Italy

Spain

Spain

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

€ 2 736

€ 2 499

€ 1 648

€ 2 145

€ 1 494

€ 2 969

€ 4 073

€ 2 041

€ 1 961

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

the average budget

20%

25%

24%

46%

24%

20%

18%

42%

39%
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of people plan 
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of people plan 
their vacation

of people plan 
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of people plan 
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AUSTRIA

UK

GERMANY

ITALY

PORTUGAL

68% 69%

Spain Spain
the favorite foreign
destination

the favorite foreign
destination

€ 2 102 € 3 123
the average budget the average budget

42% 23%
Holiday plans in 
one’s own country 
this summer 

Holiday plans in 
one’s own country 
this summer 

of people plan 
their vacation

of people plan 
their vacation

SWITZERLAND

2024

JAPAN

Study carried out online by Ipsos from March 27th to April 22nd 2024 in France, Belgium, Germany, Austria, 
Switzerland, Poland, Spain, Italy, Portugal, the United Kingdom, the Czech Republic, the United States, Canada, 
Australia, Singapore, India, Hong-Kong, Japan, Malaysia, UAE, Saudi Arabia among 21 000 individuals. National 
representative samples.


